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令和元年度 本年度を振り返って 
 

◎ 「学校の取り組みについて」のアンケートより 

    ４ … 十分  ３ … おおむね十分  ２ … やや不十分  １ … 不十分 

              ＜生徒＞                           ＜保護者＞ 

１ 学校は楽しいですか。            １ お子様は学校生活を楽しんでい 

ると思われますか。 

◇  １年                                ◇  １年    

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

61.0% 29.9% 8.5% 0.6% 51.7% 45.7% 1.3% 1.3% 

  ◇ ２年                                ◇ ２年 

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

61.5% 28.2% 9.8% 0.6% 43.5% 46.6% 8.1% 1.9% 

  ◇ ３年                ◇ ３年 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

69.5% 25.5% 3.5% 1.5% 48.8% 43.8% 6.2% 1.2% 

 ◇ 全校                ◇ 全校 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

64.0% 28.1% 6.9% 1.0% 47.7% 45.6% 5.3% 1.5% 

 

 

 

 

 

 

２ 学校のルールや約束を守っていま      ２ お子様は学校のルールや約束を守り、 

すか。                  生活していると思われますか。 

 ◇  １年                                ◇  １年    

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

46.7% 44.4% 7.9% 1.0% 50.9% 46.1% 1.2% 1.8% 

  ◇ ２年                                ◇ ２年 

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

64.2% 30.1% 3.4% 2.3% 61.5% 31.7% 5.6% 1.2% 

  ◇ ３年                ◇ ３年 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

78.0% 18.0% 4.0% 0.0% 58.3% 38.0% 3.7% 0.0% 

 ◇ 全校                ◇ 全校 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

67.5% 27.1% 4.4% 1.1% 56.8% 38.7% 3.5% 1.0% 
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３ 学校の先生は、相談しやすいですか。  ３ 学校の先生は、お子様の悩み事や 

相談ごとなどの話しをしっかり聴い 

ていると思われますか。 

◇  １年                                ◇  １年    

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

46.1% 38.9% 11.1% 3.9% 41.1% 54.3% 2.6% 2.0% 

  ◇ ２年                                ◇ ２年 

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

35.2% 45.8% 13.4% 5.6% 26.9% 61.3% 10.6% 1.3% 

  ◇ ３年                ◇ ３年 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

48.2% 37.2% 12.1% 2.5% 35.4% 47.6% 14.0% 3.0% 

 ◇ 全校                ◇ 全校 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

42.9% 42.7% 11.5% 3.0% 34.4% 54.3% 9.2% 2.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 健康や安全に気を付けて学校生活    ４ お子様は、健康に気を付けて、元気 

 を送ることができましたか。       よく生活していると思われますか。 

◇  １年                                ◇  １年    

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

54.6% 37.7% 6.8% 1.0% 57.8% 39.6% 1.9% 0.6% 

  ◇ ２年                                ◇ ２年 

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

56.6% 33.1% 9.1% 1.1% 48.2% 42.2% 8.4% 1.2% 

  ◇ ３年                ◇ ３年 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

76.1% 17.9% 4.5% 1.5% 50.6% 42.1% 6.7% 0.6% 

 ◇ 全校                ◇ 全校 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

65.2% 27.6% 6.1% 1.2% 52.1% 41.4% 5.8% 0.8% 
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５ 学習に対して、意欲をもって取り  ５ お子様は、学習に対して、意欲的に取 

組んでいますか。                り組んでいると思われますか。      

◇  １年                                ◇  １年    

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

29.7% 47.4% 17.1% 5.8% 21.8% 57.1% 13.5% 7.5% 

  ◇ ２年                                ◇ ２年 

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

27.9% 46.4% 20.1% 5.6% 24.8% 39.1% 28.0% 8.1% 

  ◇ ３年                ◇ ３年 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

52.7% 34.3% 11.9% 1.0% 38.0% 44.2% 12.9% 4.9% 

 ◇ 全校                ◇ 全校 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

37.1% 42.9% 17.1% 2.8% 28.5% 46.2% 18.5% 6.8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 学校生活の中で、「話し合い活動」    ６ お子様は、学校生活の中で、「話し 

 に積極的に取り組んでいますか。           し合い活動」などを主体的に取り組んでい 

ると思われますか。 

◇  １年                                ◇  １年    

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

32.9% 36.7% 23.6% 6.8% 31.7% 63.5% 4.0% 0.8% 

  ◇ ２年                                ◇ ２年 

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

32.8% 41.0% 16.4% 9.8% 23.8% 50.0% 23.1% 3.1% 

  ◇ ３年                ◇ ３年 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

48.8% 34.8% 12.9% 3.5% 28.2% 54.6% 13.5% 3.7% 

 ◇ 全校                ◇ 全校 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

37.6% 40.3% 17.6% 4.6% 27.5% 55.7% 14.2% 2.7% 
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７ 体育大会や合唱コンクールなどの     ７ お子様は、体育大会や合唱コンクール

行事に、楽しく取り組むことができ    などの学校行事に、楽しく取り組んでい 

ましたか。               ると思われますか。 

◇  １年                                ◇  １年    

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

74.5% 21.3% 2.2% 2.0% 57.2% 40.3% 1.9% 0.6% 

  ◇ ２年                                ◇ ２年 

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

82.9% 14.9% 1.1% 1.1% 54.8% 38.6% 5.4% 1.2% 

  ◇ ３年                ◇ ３年 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

80.6% 16.4% 2.5% 0.5% 60.5% 35.2% 3.1% 1.2% 

 ◇ 全校                ◇ 全校 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

79.5% 17.6% 1.9% 1.1% 57.3% 38.2% 3.5% 1.0% 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                               

８ 体育大会や合唱コンクールなどの    ８ お子様は体育大会や合唱コンクール 

学校行事を通して、感動や一体感を    などの学校行事を通して、感動や一体 

 味わうことができましたか。                感を味わうことができていると思われま 

すか。 

◇  １年                                ◇  １年    

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

54.6% 35.7% 5.9% 3.8% 51.0% 47.1% 1.3% 0.7% 

  ◇ ２年                                ◇ ２年 

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

75.0% 21.6% 1.1% 2.3% 52.2% 39.8% 6.8% 1.2% 

  ◇ ３年                ◇ ３年 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

76.6% 17.9% 5.0% 0.5% 58.4% 38.0% 3.0% 0.6% 

 ◇ 全校                ◇ 全校 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

72.2% 23.4% 2.8% 1.6% 53.7% 41.7% 3.7% 0.8% 
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９ 生徒会活動や委員会の１－ｕｐプ      ９ お子様は、生徒会や委員会などの活動 

ロジェクトに対して、積極的に取り       に、積極的に取り組んでいると思われま 

組んでいますか。                       すか。               

 ◇  １年                                ◇  １年    

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

34.8% 37.0% 19.6% 8.6% 46.0% 43.7% 6.3% 4.0% 

  ◇ ２年                                ◇ ２年 

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

36.5% 39.9% 19.1% 4.5% 39.4% 33.1% 23.8% 3.8% 

  ◇ ３年                ◇ ３年 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

45.0% 35.0% 17.5% 2.5% 33.1% 41.7% 18.4% 6.7% 

 ◇ 全校                ◇ 全校 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

38.0% 39.5% 19.1% 3.4% 39.0% 39.2% 16.9% 4.9% 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                               

10 周りの人と認め合い、お互いに高め    10  お子様は、周りの人と認め合い、 

 合うことができていますか。             高め合う関係を築いていると思われ 

                      ますか。 

  ◇  １年                                ◇  １年    

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

44.6% 47.4% 5.0% 2.9% 38.9% 58.3% 2.1% 0.7% 

  ◇ ２年                                ◇ ２年 

４ ３ ２ １  ４ ３ ２ １ 

49.4% 40.2% 10.3% 0.0% 35.4% 55.1% 8.2% 1.3% 

  ◇ ３年                ◇ ３年 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

65.5% 30.5% 3.0% 1.0% 36.5% 52.7% 10.2% 0.6% 

 ◇ 全校                ◇ 全校 

４ ３ ２ １  

 

４ ３ ２ １ 

53.7% 38.5% 6.8% 1.1% 36.7% 55.4% 7.0% 0.8% 

 

                                                                                 

 

 

 

 

 


